

Rubrik: Handelsregistereintragungen

**Unterrubrik:** Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 03.06.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005488115

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Genossenschaft Metzgermeister St. Gallen und Umgebung, St. Gallen, neu Genossenschaft Metzgermeister St. Gallen

Genossenschaft Metzgermeister St. Gallen Rorschacher Strasse 109a 9000 St. Gallen

Bisher

Genossenschaft Metzgermeister St. Gallen und Umgebung

Genossenschaft Metzgermeister St. Gallen und Umgebung, in St. Gallen, CHE-107.133.631, Genossenschaft (SHAB Nr. 166 vom 27.08.2021, Publ. 1005279218). Statutenänderung: 28.04.2022. Firma neu: Genossenschaft Metzgermeister St. Gallen. Zweck neu: Die Genossenschaft bezweckt die Förderung und Sicherung der Leistungsfähigkeit ihrer Mitglieder. Sie will insbesondere das Bestehen ihrer Mitglieder gegenüber den Mitbewerbern gewährleisten. Diesen Zweck will sie namentlich erreichen durch den Betrieb einer gemeinsamen Einkaufsstelle für alle im Metzgereigewerbe benötigten Artikel; die Ausübung von Tätigkeiten in den Bereichen des Schlachtviehund Fleischhandels sowie des Fleischimportes, die Werbung für die Belange der Genossenschaft und ihrer Mitglieder; die Organisation und Durchführung gemeinsamer Lieferungen bei Grossanlässen, Messen usw.; die Erbringung weiterer genossenschaftlicher Dienstleistungen; die Anlage des eigenen Vermögens zur Förderung des Genossenschaftszwecks. Haftung/Nachschusspflicht neu: [Streichung des Eintrags aufgrund geänderter Eintragungsvorschriften.] [gestrichen: Haftung: Ohne persönliche Haftbarkeit]. Pflichten neu: Beitrags- oder Leistungspflichten der Genossenschafter gemäss näherer Umschreibung in den Statuten. [bisher: Pflichten: Jeder Genossenschafter hat Anteilscheine im Nominalwert von mind. CHF 1'000.-- und max. CHF 5'000.-- zu übernehmen.]. Publikationsorgan neu: SHAB und offizielles Organ des Schweizer Fleisch-Fachverbandes SFF. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Mitglieder erfolgen brieflich.

Tagesregister-Nr. 5200 vom 31.05.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 166, Datum: 27.08.2021

Kontaktstelle: Amt für Handelsregister und Notariate Kanton SG